

210 Gilju-ro, Bucheon-si / +82-32-625-2282 / Administrative Support Division / www.bucheon.go.kr

## 富川市，成功举办“富川艺术中心”竣工典礼

赵甬翼富川市长等嘉宾及市民700余人共同庆祝富川艺术中心的竣工

10月6日，在富川市政府草坪广场上举行了富川艺术中心的竣工典礼。该中心拥有全国最高水准的音乐厅。

富川艺术中心是今年7月建于富川市的古典音乐专用音乐厅。里边设有1,445个座位，配备世界级水准的建筑音响设施。预计明年5月将要安装卡萨翁管风琴。

当天，富川市赵甬翼市长、国会议员、机关领导及市民等700余人前来庆祝艺术中心的竣工。节目除了剪彩仪式和设施游览以外，富川市立艺术团向在场的观众献上了精彩的表演。参加典礼的市民们随意坐在椅子或草坪上听着音乐享受着秋天的浪漫。

赵甬翼市长表示：“非常荣幸与各届同仁及广大市民一同庆祝富川艺术中心首次亮相这一具有纪念意义的典礼”。他还表示，“明年正式开馆的富川艺术中心能够成为代表韩国的最佳音乐厅，需要大家极大的关心与大力支持。”

富川艺术中心将于2023年5月正式开馆，届时将邀请伦敦爱乐乐团等世界级交响乐团和具有国际水准的独奏家进行合作演出。通过独具一格的表演空间品牌化，计划在2026年之前，打造西部首都圈三大古典音乐馆之一。

